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Пріоритетним розвитком сучасної освіти є впровадження новітніх інформаційних 

технологій, які дозволяють удосконалити навчально-виховний процес, полегшити доступ до 
інформації та підвищити ефективність освіти. На сучасному етапі велика увага приділяється 
комп'ютерному супроводу професійної діяльності.  

 

 
 

Рис. 1. Програма DL50 Calc для первинної оцінки гострої токсичності органічних сполук 
 
Одним з основних напрямків реалізації даної мети є розробка та впровадження 

навчальних програм, залежно від конкретних потреб, наприклад: освітніх електронних 
ресурсів, електронних навчальних засобів, комп’ютерно-орієнтованих систем навчання, 
навчальних комп’ютерних програм, навчально-методичних комплексів, електронних 
ресурсів для систем дистанційної освіти, електронних підручників та посібників, підручників 
з мультимедійним супроводом, віртуальних лабораторій, комп’ютерних тренажерів, 
інформаційно-довідкових систем, електронних баз даних та бібліотек, тестових програм 
тощо. Вони стали невід’ємною складовою викладання різних дисциплін, дають можливість 
студентам незалежно від рівня підготовки брати активну участь у навчальному процесі, 
індивідуалізувати свій процес навчання та здійснювати самоконтроль [1, 2]. 

Нами було створено програму DL50 Calc (рис. 1) [3], яка впроваджена  в навчальний 
процес НДУ імені Миколи Гоголя при вивченні курсу «Хімія токсичних речовин» та 
застосовується для первинної оцінки гострої токсичності органічних сполук.   

Для розширення програмних засобів при викладанні хімічних дисциплін, нами було 
розроблено програмно-методичний комплекс "Таблиця розчинності" (рис. 2), який містить 
дані про розчинність більшості неорганічних сполук і представлені їх деякі довідкові дані та 
хімічні властивості. Програму реалізовано в термінах мови програмування Delphi Pascal. При 
написанні програми було використано стандартні класи та компоненти Delphi Pascal [4, 5]. 
Програма призначена для використання на персональних комп’ютерах в середовищі 
Windows та Linux.  
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Рис. 2. Програма "Таблиця розчинності" 
 
Дана програма може бути використана при: 

– вивченні курсів загальної, неорганічної та аналітичної хімії; 
– проведенні лабораторних практикумів з даних дисциплін; 
– підготовці учнів до шкільних олімпіад з хімії та при роботі з обдарованою 

молоддю в МАН. 
Таким чином, використання програми "Таблиця розчинності" сприяє забезпеченню 

своєчасного отримання знань та сприяє успішній адаптації студента в інформаційному 
середовищі. 
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